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A. UVOD 

 

Predmet ovog Elaborata zaštite okoliša je izgradnja sustava javne vodoopskrbe Općine Dicmo. 
Nositelj zahvata je Vodovod i odvodnja Cetinske krajine d.o.o. 

 
Općina Dicmo je smještena u zaobalnom dijelu Splitsko-dalmatinske županije u neposrednoj blizini 
Grada Sinja. Općina Dicmo zauzima značajan geoprometni položaj te sa sjeverne strane graniči s 
gradom Sinjem, istočno s gradom Triljem, južno s općinom Dugopolje i zapadno s općinama Muć i 
Klis. Općinu Dicmo čini sedam naselja: Ercegovci, Kraj, Krušvar, Osoje, Prisoje, Sičane i Sušci. 

 

Planirani zahvat obuhvaća izgradnju oko 5 km vodoopskrbnih cjevovoda i 2 hidrostanice. 

 

Zahtjev za ocjenom o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš za izgradnju sustava vodoopskrbe 
podnosi na temelju točke 9.1. Priloga II Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN 61/14 i 
3/17) : 

9.1. Zahvati urbanog razvoja (sustavi odvodnje, sustavi vodoopskrbe, ceste, groblja, krematoriji, 
nove stambene zone, kompleksi sportske, kulturne, obrazovne namjene i drugo) 

 

Postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš provodi se sukladno članku 25. navedene 
Uredbe ocijenilo je li za predmetni zahvat potrebno (ili nije potrebno) provesti procjenu utjecaja na 
okoliš.  

 

Sukladno stavku 1. članka 25. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN 61/14 i 3/17), 
postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš uključuje i prethodnu ocjenu 
prihvatljivosti za ekološku mrežu odnosno da li je za zahvat potrebno provesti Glavnu ocjenu 
prihvatljivosti zahvata na ekološku mrežu. 
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B. PODACI O ZAHVATU I OPIS OBILJEŽJA ZAHVATA 

B.1. PODACI O NOSITELJU ZAHVATA 

 

Naziv i sjedište tvrtke:   VODOVOD I ODVODNJA CETINSKE KRAJINE d.o.o. 
Ulica 126. Brigade Hrvatske vojske 13 
21230 Sinj 

 
MB:     03067521 
OIB:     81685682389 
 
Odgovorna osoba:   Mate JUKIĆ, privremeni upravitelj 
Telefon:     +385 (21) 668 150 
Fax:     +385 (21) 821 345 
E-mail:     tajnica@viock.hr 

 

 

 

B.2. TOČAN NAZIV ZAHVATA S OBZIROM NA POPIS ZAHVATA IZ UREDBE O 
PROCJENI UTJECAJA ZAHVATA NA OKOLIŠ 

Zahtjev za ocjenom o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš za izgradnju sustava vodoopskrbe 
podnosi se na temelju točke 9.1. Priloga II Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN 61/14 i 
3/17): 

9.1. Zahvati urbanog razvoja (sustavi odvodnje, sustavi vodoopskrbe, ceste, groblja, krematoriji, 
nove stambene zone, kompleksi sportske, kulturne, obrazovne namjene i drugo) 

 

mailto:tajnica@viock.hr
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B.3. OPIS GLAVNIH OBILJEŽJA ZAHVATA 

U postojećem stanju je u naselju Sušci samo mali dio potrošača (manje od 5%), lociranih na početku 
naselja uz granicu s naseljem Kraj, priključen na javnu vodoopskrbu.  

Planirani cjevovodi se na ukupno 4 lokacije spajaju na postojeće vodovodne cjevovode, i to na 3 
lokacije za opskrbu naselja Kraj i Sušci, i na jednoj lokaciji za opskrbu naselja Osoje. 

 

Grafički prikaz B-1: Planirana izgradnja vodoopskrbnog sustava 

Predmetni vodoopskrbni cjevovodi izvode se u ukupnoj duljini od 4.975 m. Od toga 4077 m 
predstavlja vodoospkrbnu mrežu naselja Sušci, a 898 m je spojni cjevovod kojim se ovaj dio sustava 
povezuje s vodoopskrbnom mrežom naselja Osoje.  

U skladu s Pravilnikom o hidrantskoj mreži za gašenje požara (NN 8/06), na cjevovodu je predviđena 
ugradnja ukupno 12 nadzemnih hidranata, minimalno po 1 u svakom zaseoku. Na područjima koja se 
štite s više hidranata, isti su postavljeni na razmaku manjem od 300 m s obzirom da se radi o 
području rijetke izgradnje sa samostojećim obiteljskim kućama.  

Izgradnjom cjevovoda i dvije hidrostanice – HS Sušci 1 i HS Sušci 2, koji su predmet ovoga projekta, 
omogućava se opskrba ostalih potrošača u naselju raspoređenih u zaseocima Denići, Rusići, Stojanci, 
Elezi, Sušci i Beškeri koji su visinski smješteni na kotama od cca 365 do cca 435 m n.m.  

Dio naselja smješten na nižim kotama, od cca 360 do cca 380 m n.m., (zaseoci Denići, Stojanci, Runići, 
Rusići, mali dio Beškera), predviđa se nakon izgradnje predmetne mreže opskrbljivati direktno iz 
postojećeg sustava neovisno o režimu rada glavnog sustava, dok se za opskrbu zaseoka Elezi i Sušci, 
smještenih na kotama od cca 380m do cca 420 m n.m, gradi HS Sušci 1. U ljetnom režimu rada 
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glavnog sustava i ovi se zaseoci mogu opskrbljivati direktno s postojećeg sustava tako se da HS Sušci 
1 tada može staviti izvan pogona. Kod požarnog opterećenja na hidrantima u Elezima i Sušcima, HS 
Sušci 1 mora biti u funkciji.  

 Za opskrbu zaseoka Beškeri, smještenog na području od cca 380 do cca 435 m n.m., predviđena je 
izgradnja HS Sušci 2, koja je čitavu godinu u pogonu.   

Hidrostanicom Sušci 2 u zimskom pogonu, osim zaseoka Beškeri, predviđa se opskrbljivati i dio 
zaselaka na području naselja Osoje, zbog čega se u sklopu ovog projekta izvodi i ogranak tlačnog 
cjevovoda ih HS Sušci 2 u duljini 898 m prema naselju Osoje odnosno izvedenom glavnom ogranku Ø 
150 mm na koji se predmetni cjevovod spaja u zaseoku Blaževići. Ovime se poboljšava vodoopskrba 
dijela zaseoka u naselju Osoje u kojemu su svi potrošači spojeni na javni sustav vodoopskrbe, 
međutim dio potrošača smješten u visokoj zoni (zaseoci Čapetići, Jadrići, Bošnjaci na kotama cca 370 
do 412 m n.m.) u zimskom režimu rada sustava, nema urednu vodoopskrbu. Izvodi se i spoj ovoga 
cjevovoda direktno na postojeći cjevovod Ø 150 mm u Sušcima, tako da se manipulacijom zasunima u 
zasunskom šahtu prije HS Sušci 2 opskrba može vršiti ili gravitacijski (direktno s postojećeg sustava) ili 
preko hidrostanice, ovisno o stanju tlakova u mreži (ljetni/zimski režim rada glavnog sustava).  

Hidrostanice 

Hidrostanice HS Sušci 1 i HS Sušci 2 predviđene su kao tipske hidrostanice, tj.kao montažni nadzemni 
objekti kontejnerskog tipa koji se isporučuju zajedno s crpnim blokom i pratećom opremom.  

Montažni objekt obje hidrostanice je vanjskih dimenzija 2,42x2,12 m, visine 2,7 m, s jednostrešnim 
krovom. Osnovna konstrukcija objekta izvedena je od kvadratnih čeličnih cijevi Ø100 mm. Zidovi i 
krov izvedeni su od sendvič izolacijskih panela debljine 80 mm, čime su smanjene energetske potreba 
za grijanje i hlađenje unutrašnjosti kontejnera, neophodno za sprečavanje zamrzavanja opreme zimi i 
pregrijavanja ljeti. Kontejner se postavlja na betonsku temeljnu ploča, koja je ujedno i pod 
kontejnera. Opremljen je ostakljenim vratima dimenzija 1,0x2,3 m, bočnim otvorom 0,5x0,3 m sa 
zaštitnom rešetkom i žaluzinom za prozračivanje te otvorom za ugradnju ventilatora Ø 330 mm. Kao 
dodatna oprema isporučuje se termostatski upravljan aksijalni ventilator i grijalica te komplet 
instalacija rasvjete s jednom el. priključnicom.  

Montažni objekt se postavlja na betonsku temeljnu ploču, koji je ujedno i pod kontejnera.  

Predviđena je automatizirana hidrostanica, bez stalne posade, s crpkama koje su frekventno 
regulirane. Unutar radnog prostora tipske građevine smješten je strojarski crpni blok koji se 
isporučuje u kompletu, kao i dovodni i odvodni cjevovod sa svim potrebnim armaturama za siguran 
rad i zaštitu od vodnog udara. U kompletu se isporučuje i indukcijski mjerač protoka s prilagođenim 
elektroničkim mjernim pretvaračem.  

Strojarski dio precrpnog uređaja se sastoji od 3 crpke s elektromotorom, po 3 ventila na usisnom i 
tlačnom vodu, 3 povratna ventila, 2 kontaktna manometra s manometarskim pipcem i priključnom 
cijevi te čelične nosive konstrukcija i odgovarajućih cijevnih fazona. Usisni i tlačni vod smješteni su sa 
stražnje strane uređaja što osigurava neometan pristup uređaju i demontaži crpki, te su učvršćeni na 
nosivu konstrukciju uređaja tako da je otklonjena mogućnost prijenosa sile na kućišta crpki.  

Ugradnjom strojarskog crpnog bloka koji dolazi u kompletu s tipskom građevinom i prateće 
elektroopreme koja je predmet elektrotehničkog projekta, za obje hidrostanice osigurana je količina 
dobave do 10 l/s čime je pokrivena zahtijevana protupožarna količina.  

Osnovne tehnički podaci o uređaju:  

HS Sušci 1  
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- Odabrano radno područje:  
Tlačna razlika ulaz-izlaz: 55 m.v.s.  
Količina dobave:  od 0 do 10,5 l/sek  

- Dopustivi ulazni tlak:  od 0,5 do 5 bara  
- Broj instaliranih crpki:   3 kom  
- Instalirana snaga uređaja:   3 x 3 = 9 kW     
- Napajanje:  3*400 V ± 5%, 50   Hz   

HS Sušci 2  

- Odabrano radno područje:  
Tlačna razlika ulaz-izlaz: 60 m.v.s.  
Količina dobave:  od 0 do 10,5 l/sek  

- Dopustivi ulazni tlak:  od 0,5 do 9,5 bara  
- Broj instaliranih crpki:   3 kom  
- Instalirana snaga uređaja:   3 x 4 = 12 kW     
- Napajanje:  3*400 V ± 5%, 50   Hz   

 

 

B.3.1. PRIKAZ VARIJANTNIH RJEŠENJA 

S obzirom na karakter zahvata, nisu razmatrana varijantna rješenja. 

Planirani zahvati su predviđeni u skladu s važećom dokumentacijom prostornog uređenja. Sukladno 
navedenome, nisu razmatrana varijantna rješenja izgradnje planiranih objekata. 

B.4. POPIS DRUGIH AKTIVNOSTI KOJE MOGU BITI POTREBNE ZA 
REALIZACIJU ZAHVATA 

Za realizaciju zahvata nisu potrebne druge aktivnosti. 
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C. OPIS LOKACIJE ZAHVATA 

C.1. KLIMA I METEOROLOŠKE ZNAČAJKE 

Najtopliji mjesec u godini je srpanj sa srednjom temperaturom zraka od 22,4°C, dok je najhladniji 
mjesec u godini na tom području siječanj sa srednjom temperaturom zraka od 3,9°C. 

Tablica C-1: Prosječne mjesečne temperature na meteorološkoj postaji Sinj 

mjesec I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII god. 

Prosječna 
temperatura (°C) 

3,9 4,5 7,3 11,5 16,9 19,6 22,4 22,0 18,0 12,9 8,0 5,8 12,7 

Najveće količine oborina padnu u posljednja četiri mjeseca u godini, a najviše u prosincu. Maksimalna 
dnevna količina oborina izmjerena je u kolovozu (127 mm), a najmanja dnevna količina u veljači (34 
mm). U vegetacijskom razdoblju (IV-IX) padne 484 mm oborina što iznosi 40% u odnosu na godišnje 
količine oborina. Najveće dnevne količine oborina u mjesecima vegetacijskog razdoblja kreću se od 
50-127 mm. 

Tablica C-2: Srednje mjesečne i godišnje količine oborina (H) i najveće dnevne količine oborina (Hx) na 
meteorološkoj postaji Sinj 

mjesec I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII god. 

H (mm) 105 90 64 81 97 94 56 48 108 127 154 179 1.203 

Hx (mm) 62 34 37 58 54 50 101 127 104 62 63 98 127 

C.2. KVALITETA ZRAKA  

Područje Republike Hrvatske podijeljeno je za potrebe praćenja kvalitete zraka Uredbom o 
određivanju zona i aglomeracija prema razinama onečišćenosti zraka na teritoriju Republike Hrvatske 
(NN 1/14) na 5 zona i 4 aglomeracije (Grafički prikaz C-1). Aglomeracija Hrvace se nalazi na području 
zone Dalmacija (HR 5) koja uključuje područje Zadarske županije, Šibensko-kninske županije, 
Splitsko-dalmatinske županije (izuzevši aglomeraciju Split) i Dubrovačko-neretvanske županije.  

Položaj mjernih postaja za potrebe praćenja kvalitete zraka u zoni Dalmacija (HR 5) dan je na 
grafičkom prikazu u nastavku, a niti jedna nije smještena u bližoj okolici zahvata (Grafički prikaz C-1).  
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Grafički prikaz C-1: Podjela Republike Hrvatske na područja za potrebe praćenja kvalitete zraka i mjerne 
postaje za praćenje kvalitete zraka u zoni Dalmacija (HR 5) 

Izvor: Internet stranice Hrvatske agencije za okoliš i prirodu, [prist: 1.8.2017.] 

 

Prema Godišnjem izvješću o praćenju kvalitete zraka na području Republike Hrvatske za 2015. godinu 
(Hrvatska agencija za okoliš i prirodu, listopad 2016.g.), zona Dalmacija (HR 5) je ocijenjena kao 
onečišćena jedino za ozon (O₃) prema kojem je zrak II kategorije na dvije mjerne postaje (Tablica 
C-3). Za ostale parametre zrak je I kategorije. Za razliku od primarnih onečišćujućih tvari, koje se 
emitiraju izravno u zrak, prizemni (troposferski) ozon (O3) ne ispušta se izravno u atmosferu nego se 
formira složenim kemijskim reakcijama, te na njega utječu emisije njegovih prekursora, kao što su 
dušikovi oksidi (poznati kao NOₓ koji uključuju NO i NO₂) i nemetanski hlapivi organski spojevi 
(NMHOS). Te reakcije potaknute su sunčevim zračenjem. Do povišenih vrijednosti ozona u većim 
gradovima dolazi kao posljedica onečišćenja prometom i industrijom, te u priobalnom dijelu Hrvatske 
zbog visokog intenzitet sunčevog zračenja. Također do prekoračenja ciljnih vrijednosti za prizemni 
ozon došlo je na gotovo svim pozadinskim postajama na cijelom teritoriju RH, što ukazuje na 
značajan regionalni doprinos kao i utjecaj prekograničnog transporta. 

Od mjernih postaja na lokalnoj razini najbliža je mjerna postaja Sinj – centar grada.  

Prema godišnjem izvješću o praćenju kvalitete zraka na području Republike Hrvatske za 2015. godinu 
(Hrvatska agencija za okoliš i prirodu, listopad 2016.g.), kvaliteta zraka s obzirom na ukupnu taložnu 
tvar (UTT) i metale Pb, Cd, Ni, Tl, As i Hg u UTT-i u 2015. godini na najbližim mjernim postajama 
državne i lokalne mreže za praćenje kvalitete zraka je I kategorije (Tablica C-3). 
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Tablica C-3: Kategorije kvalitete zraka u 2015.g. na najbližim mjernim postajama državne i lokalne mreže za 
praćenje kvalitete zraka 

Mjerna postaja Onečišćujuća tvar Kategorija kvalitete zraka 

Državna mreža 

Hum (Vis) *PM10 (auto.) I kategorija 

*PM2,5 (auto.) I kategorija 

O3 II kategorija 

Polača (Ravni kotari) *PM10 (auto.) I kategorija 

*PM2,5 (auto.) I kategorija 

Žarkovica (Dubrovnik) *PM10 (auto.) I kategorija 

*PM2,5 (auto.) I kategorija 

**NO₂ I kategorija 

O3 II kategorija 

Lokalna mreža 

Sinj – centar grada 

UTT I kategorija 

Pb I kategorija 

Cd I kategorija 

Ni I kategorija 

Tl I kategorija 

As I kategorija 

Hg I kategorija 

Izvor: Godišnje izvješće o praćenju kvalitete zraka na području Republike Hrvatske za 2015. godinu (Hrvatska 
agencija za okoliš i prirodu, listopad 2016.g.) 

C.3. VODNA TIJELA  

Podaci o stanju vodnih tijela na području planiranog zahvata su dobiveni od Službe za informiranje 
Hrvatskih voda. 

Vodna tijela površinskih voda 

Prema podacima iz Registra vodnih tijela iz Plana upravljanja vodnim područjima 2016.-2021. (NN 
66/2016) na području zahvata nalazi se površinsko vodno tijelo JKRN0154_001 (Grafički prikaz C-2) 
koje je u ukupno umjerenom stanju. 
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Grafički prikaz C-2: Prikaz vodnih tijela površinskih voda na području zahvata 
Izvor: Plan upravljanja vodnim područjima 2016.-2021. (NN 66/2016) 
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Tablica C-4: Stanje vodnog tijela JKRN0154_001 
STANJE VODNOG TIJELA JKRN0154_001 

PARAMETAR 
UREDBA 

NN 73/2013* 

ANALIZA OPTEREĆENJA I UTJECAJA 

STANJE 2021. NAKON 2021. 
POSTIZANJE 

CILJEVA OKOLIŠA 

 
Stanje, konačno 
     Ekolosko stanje 
     Kemijsko stanje 
 
Ekolosko stanje 
     Fizikalno kemijski pokazatelji 
     Specifične onečišćujuće tvari 
     Hidromorfološki elementi 
 
Biološki elementi kakvoće 
 
Fizikalno kemijski pokazatelji 
     BPK5 
     Ukupni dušik 
     Ukupni fosfor 
 
Specifične onečišćujuće tvari 
     arsen 
     bakar 
     cink 
     krom 
     fluoridi 
     adsorbilni organski halogeni (AOX) 
     poliklorirani bifenili (PCB) 
 
Hidromorfološki elementi 
     Hidrološki režim 
     Kontinuitet toka 
     Morfološki uvjeti 
     Indeks korištenja (ikv) 
 
Kemijsko stanje 
     Klorfenvinfos 
     Klorpirifos (klorpirifos-etil) 
     Diuron 
     Izoproturon 
     Živa i njezini spojevi 

 
umjereno 
umjereno 
dobro stanje 
 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
vrlo dobro 
 
nema ocjene 
 
umjereno 
vrlo loše 
vrlo loše 
vrlo loše 
 
umjereno 
vrlo dobro 
umjereno 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 

 
vrlo loše 
vrlo loše 
dobro stanje 
 
vrlo loše 
vrlo loše 
umjereno 
vrlo dobro 
 
nema ocjene 
 
vrlo loše 
vrlo loše 
vrlo loše 
vrlo loše 
 
umjereno 
vrlo dobro 
umjereno 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 

 
vrlo loše 
vrlo loše 
dobro stanje 
 
vrlo loše 
vrlo loše 
umjereno 
vrlo dobro 
 
nema ocjene 
 
vrlo loše 
vrlo loše 
vrlo loše 
vrlo loše 
 
umjereno 
vrlo dobro 
umjereno 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
dobro stanje 

 
vrlo loše 
vrlo loše 
dobro stanje 
 
vrlo loše 
vrlo loše 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
nema ocjene 
 
vrlo loše 
loše 
vrlo loše 
vrlo loše 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
dobro stanje 

 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
procjena nije pouzdana 
 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
procjena nije pouzdana 
postiže ciljeve 
 
nema procjene 
 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
 
procjena nije pouzdana 
postiže ciljeve 
procjena nije pouzdana 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
procjena nije pouzdana 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 
procjena nije pouzdana 

NAPOMENA:  
NEMA OCJENE:      Biološki elementi kakvoće,      Fitoplankton,      Fitobentos,      Makrofiti,      Makrozoobentos,      Ribe,      pH,      KPK-Mn,      
Amonij,      Nitrati,      Ortofosfati,      Pentabromdifenileter,      C10-13 Kloroalkani,      Tributilkositrovi spojevi,      Trifluralin 
DOBRO STANJE:      Alaklor,      Antracen,      Atrazin,      Benzen,      Kadmij i njegovi spojevi,      Tetraklorugljik,      Ciklodienski pesticidi,      
DDT ukupni,      para-para-DDT,      1,2-Dikloretan,      Diklormetan,      Di(2-etilheksil)ftalat (DEHP),      Endosulfan,      Fluoranten,      
Heksaklorbenzen,      Heksaklorbutadien,      Heksaklorcikloheksan,      Olovo i njegovi spojevi,      Naftalen,      Nikal i njegovi spojevi,      
Nonilfenol,      Oktilfenol,      Pentaklorbenzen,      Pentaklorfenol,      Benzo(a)piren,      Benzo(b)fluoranten; Benzo(k)fluoranten,      
Benzo(g,h,i)perilen; Ideno(1,2,3-cd)piren,      Simazin,      Tetrakloretilen,      Trikloretilen,      Triklorbenzeni (svi izomeri),      Triklormetan 

*prema dostupnim podacima 

Izvor: Plan upravljanja vodnim područjima 2016.-2021. (NN 66/2016) 
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Vodna tijela podzemne vode 

Prema Planu upravljanja vodnim područjima 2016-2021 (NN 66/2016) lokacija zahvata nalazi se na 
području vodnog tijela podzemne vode JKGI_11 – Cetina, čije je količinsko i kemijsko stanje dobro 
(Tablica C-5). 

Tablica C-5: Karakteristike grupiranog vodnog tijela podzemne vode na području zahvata 

Stanje Procjena stanja 

Kemijsko stanje dobro 

Količinsko stanje dobro 

Ukupno stanje dobro 

Izvor: Plan upravljanja vodnim područjima 2016.-2021. (NN 66/2016) 

 

C.4. ZONE SANITARNE ZAŠTITE IZVORIŠTA 

Područje zahvata nalazi se na području III zone sanitarne zaštite izvorišta Jadro i Žrnovnica. 

 

Grafički prikaz C-3: Zone sanitarne zaštite izvorišta na širem području obuhvata zahvata 
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C.5. ZAŠTIĆENA PODRUČJA 

Planirani zahvat ne nalazi se unutar zaštićenih područja prirode. Najbliže zaštićeno područje prirode 
je Značajni krajobraz Sutina i nalazi se 5 km sjeverno od najbliže točke planiranog zahvata.  

 

Grafički prikaz C-4: Zaštićena područja na području aglomeracije 
Izvor: WFS Informacijskog sustava zaštite prirode, pristupljeno 5. listopada 2017. 

 

C.6. EKOLOŠKA MREŽA 

Planirani zahvat ne nalazi se unutar područja ekološke mreže. Najbliže područje u sklopu ekološke 
mreže je područje očuvanja značajno za vrste i stanišne tipove (POVS) HR20000096 Peć u Čulinovim 
raljevinama koje se nalazi oko 3 km južno od planiranog zahvata (Grafički prikaz C-5). 
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Grafički prikaz C-5: Izvod iz karte ekološke mreže RH 
Izvor: WFS Informacijskog sustava zaštite prirode, pristupljeno 5. listopada 2017. 

 

C.7. BIOLOŠKA RAZNOLIKOST 

Prema dostupnoj Karti staništa RH (Grafički prikaz C-6) unutar šireg područja zahvata od 50 m nalaze 
se sljedeći stanišni tipovi:  

• Šumski stanišni tipovi 

o E.3.5. Primorske, termofilne šume i šikare medunca 

o E.8.2. Stenomediteranske čiste vazdazelene šume i makija crnike 

• Antropogeni stanišni tipovi 

o I.2.1. Mozaici kultiviranih površina, 

o I.2.1./J.1.1./I.8.1. Mozaici kultiviranih površina/ Aktivna seoska područja/ Javne 
neproizvodne kultivirane zelene površine i 

o J.1.1. Aktivna seoska područja 
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• Staništa vodotoka 

o A.2.2.1. Povremeni vodotoci 

Prema Pravilniku o popisu stanišnih tipova, karti staništa te ugroženim i rijetkim stanišnim tipovima 
(NN 88/14) od utvrđenih staništa na širem području zahvata od 50 m na Popisu svih ugroženih i 
rijetkih stanišnih tipova od nacionalnog i europskog značaja zastupljenih na području Republike 
Hrvatske (Prilog II Pravilnika) se nalaze: 

E.3.5. Primorske, termofilne šume i šikare medunca i  

E.8.2. Stenomediteranske čiste vazdazelene šume i makija crnike. 

Svi planirani cjevovodi izvest će se u trasi postojećih prometnica. Prema dostupnoj Karti staništa RH 
lokacija izgradnje hidrostanice Sušci 1 nalazi se na stanišnom tipu I.2.1. Mozaici kultiviranih površina, 
dok se lokacija izgradnje hidrostanice Sušci 2 nalazi na mozaičnom stanišnom tipu I.2.1./J.1.1./I.8.1. 
Mozaici kultiviranih površina/ Aktivna seoska područja/ Javne neproizvodne kultivirane zelene 
površine. 

 

Grafički prikaz C-6: Karta staništa na širem području planiranog zahvata 
Izvor: WFS Informacijskog sustava zaštite prirode, pristupljeno 5. listopada 2017. 
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D. OPIS MOGUĆIH ZNAČAJNIH UTJECAJA ZAHVATA NA OKOLIŠ 

D.1. UTJECAJ NA KVALITETU ZRAKA  

Utjecaj tijekom izgradnje 

Negativni utjecaji na kvalitetu zraka tijekom izgradnje su: 

 emisije prašine koja nastaje kao posljedica manipulacije rastresitim materijalom (iskopavanja, 

nasipavanja,…); 

 emisije prašine sa površina po kojima se kreće mehanizacija neophodna za izvršavanje 

građevinskih radova; 

 produkti izgaranja fosilnih goriva u motorima mehanizacije, motorima vozila koja se koriste 

za prijevoz radnika, motorima za prijevoz materijala i ostalim motorima na fosilna goriva 

(npr. dizel agregati). 

Negativni utjecaji su lokalni, a sam doseg utjecaja je malen. Utjecaji su vremenski ograničeni na 
period izgradnje. Zbog male izloženosti okolnog područja negativnim utjecajima i kratkog vremena 
izvedbe radova, utjecaj se ocjenjuje kao malen. 

Utjecaj tijekom korištenja zahvata 

Tijekom korištenja vodoopskrbnih sustava ne dolazi do emisija u zrak i ne može doći do negativnih 
utjecaja na kvalitetu zraka. 

D.2. UTJECAJ KLIMATSKIH PROMJENA NA ZAHVAT I NASTAJANJE 
STAKLENIČKIH PLINOVA 

Utjecaj klimatskih promjena na zahvat 

Od klimatskih promjena najveći utjecaj na sustave vodoopskrbe imaju promjene u količinama oborina 
i temperaturama. Te promjene su usko povezane sa količinom i kvalitetom vode na izvorištu, a 
predviđa se da će prosječne temperature rasti dok će oborina biti sve manje, ali će biti intenzivnije.  

Zahvatom će se na sustav vodoopskrbe spojiti manje od 300 ljudi čija je potrošnja vode vrlo mala u 
odnosu na količinu vode koja se distribuira iz izvorišta u čitav sustav te sam zahvat nije osjetljiv na 
klimatske promjene. 

Utjecaj zahvata na klimatske promjene 

Izvori stakleničkih plinova mogu biti direktni (nastaju u samom tehnološkom procesu i na lokaciji 
zahvata) ili indirektni (nastaju na drugim lokacijama ili su povezani sa popratnim aktivnostima 
zahvata). Pri radu vodoopskrbnog sustava, što je postupak distribucije vode potrošačima, ne dolazi 
do direktnog stvaranja stakleničkih plinova u samom tehnološkom procesu. Do indirektnih emisija 
stakleničkih plinova dolazi zbog potrošnje električne energije za rad hidrostanica.  
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D.3. UTJECAJ NA VODE I VODNA TIJELA  

Utjecaj tijekom izgradnje zahvata 

Generalno gledajući, tijekom radova na izgradnji do negativnih utjecaja na vode može doći uslijed: 

 nepostojanja sustava odvodnje oborinskih voda s područja gradilišta, 

 nepostojanja odgovarajućeg rješenja za sanitarne otpadne vode za potrebe gradilišta, 

 punjenja transportnih sredstava gorivom, odnosno nužnih popravaka na prostoru s kojeg je 
moguća odvodnja, a čišćenje nije osigurano suhim postupkom, 

 izlijevanja goriva i/ili maziva za strojeve i vozila te njihovog curenja u tlo i podzemlje. 

Navedeni negativni utjecaji se mogu u potpunosti izbjeći pravilnom organizacijom gradilišta za što je 
odgovoran izvođač radova. 

Utjecaj tijekom korištenja zahvata 

Tijekom korištenja nema negativnih utjecaja na površinske ili podzemne vode. Također ne može doći 
do utjecaja čak ni u akcidentnim situacijama gdje dolazi do istjecanja vode iz sustava obzirom da se 
radi o vodi za piće. 

D.4. UTJECAJ NA ZAŠTIĆENA PODRUČJA, BILJNI I ŽIVOTINJSKI SVIJET  

D.4.1. BIORAZNOLIKOST 

Utjecaj tijekom izgradnje zahvata 

Planirani zahvat izgradnje vodoopskrbnih cjevovoda cijelom svojom površinom izgradit će se u trasi 
postojećih prometnica te stoga neće doći do zauzimanja i prenamjene postojećih stanišnih tipova. 
Prilikom izgradnje hidrostanice Sušci 1 doći će do trajne prenamjene 5,2 m2 stanišnog tipa I.2.1. 
Mozaici kultiviranih površina, dok će prilikom izgradnje jidrostanice Sušci 2 doći do prenamjene 5,2 
m2 mozaičnog stanišnog tipa I.2.1./J.1.1./I.8.1. Mozaici kultiviranih površina/ Aktivna seoska 
područja/ Javne neproizvodne kultivirane zelene površine. S obzirom da se radi o značajno 
antropogeno izmijenjenim stanišnim tipovima koji su široko rasprostranjeni na predmetnom 
području, ne očekuje se značajan negativni utjecaj. 

Tijekom izgradnje zahvata očekuje se kratkotrajan i lokaliziran utjecaj na predmetne stanišne tipove 
zbog širenja prašine te kratkotrajnog i lokaliziranog utjecaja na potencijalno prisutne jedinke faune 
zbog povišenja buke te vibracija tla u neposrednoj blizini građevinskih radova. Ovi utjecaji mogu se 
opisati kao zanemarivi. 

Može se zaključiti da neće doći do značajnih utjecaja prilikom izgradnje planiranog zahvata. 

Utjecaj tijekom korištenja zahvata 

S obzirom na karakter zahvata, ne očekuju se negativni utjecaji tijekom korištenja zahvata. 

D.4.2. ZAŠTIĆENA PODRUČJA PRIRODE  

Utjecaj tijekom izgradnje i korištenja zahvata 

S obzirom na to da se planirani zahvat ne nalazi unutar niti u blizini zaštićenih područja prirode, 
njegova izgradnja niti korištenje ne mogu imati utjecaja na zaštićena područja prirode. 
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D.4.3. UTJECAJ NA EKOLOŠKU MREŽU  

Utjecaj tijekom izgradnje i korištenja zahvata 

S obzirom na to da se planirani zahvat ne nalazi unutar niti u blizini područja ekološke mreže, njegova 
izgradnja niti korištenje ne mogu imati utjecaja na povoljan status ciljnih vrsta i cjelovitosti područja 
ekološke mreže. 

D.5. UTJECAJ POVEĆANE RAZINE BUKE  

Utjecaj tijekom izgradnje zahvata 

Za izgradnju i dovoz potrebnih materijala za izgradnju koriste se različita graditeljska mehanizacija i 
transportna sredstava (utovarivači, bageri, buldožeri, kompresori, kamioni i sl.) čijim radom dolazi do 
povećanja razine buke na prostoru gradilišta i u njegovoj blizini. Većina tih izvora su mobilni, pa je 
tako razina buke promjenjiva prilikom izvođenja radova.  

U tablici (Tablica D.1) prikazane su razine zvučne snage izvora buke. Do povremenih emisija buke 
dolazit će prilikom rada strojeva te prilikom utovara i odvoženja/dovoženja materijala potrebnih za 
građevinske zahvate. Buka kamionskih motora varira ovisno o stanju i održavanju motora, 
opterećenju vozila i karakteristikama ceste kojom se vozilo kreće (nagib uzdužnog profila i vrsta 
kolnika). 

Tablica D.1. Izvori buke na gradilištu 

Izvori buke* Lw(dB(A)) 

utovarivač 102 

bager 103 

buldožer 102 

kamion 95 

dizalica 102 

kompresor 92 

* za izvore buke dane su srednje vrijednosti različitih proizvođača i literaturnih izvora 

Radovi na izgradnji će se odvijati i u naseljenim područjima i zbog tipa zahvata ne mogu se izbjeći. 
Negativni utjecaj povišenom razinom buke tijekom izgradnje ocijenjen je kao mali jer će se 
građevinski radovi obavljati tijekom dana, svi strojevi se neće koristiti istovremeno, a radovi na 
izgradnji pojedinih dionica neće vremenski dugo trajati.. 

 

Utjecaj tijekom korištenja zahvata 

Tijekom korištenja gravitacijskih vodoopskrbnih sustava nema izvora buke te ne dolazi do povišenja 
razine buke. 

 

D.6. GOSPODARENJE OTPADOM  

Utjecaj tijekom izgradnje zahvata 
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Prilikom izgradnje nastaju građevinski, ambalažni i komunalni otpad koji ovisno o svojim svojstvima 
može biti neopasan ili opasan. Opasan otpad uključuje ambalažu i ostatke ulja i maziva koji se 
većinom koriste za redovito održavanje građevinske mehanizacije i opreme.  

Negativni utjecaji na okoliš zbog nepravilnog postupanja s otpadom može doći ukoliko dođe do 
izlijevanja opasnih tvari u tlo, te posljedično podzemne vode, i površinske vode. Prilikom oborina 
dolazi do ispiranja opasnih tvari iz otpada u tlo ili površinske vode koje mogu uzrokovati negativne 
utjecaje na okoliš. 

Na gradilištu se mora organizirati prostor za sakupljanje otpada, a otpad mora se odvojeno sakupljati 
prema vrstama, svojstvu i agregatnom stanju. Kako bi se spriječio neovlašten pristup otpadu, prostor 
za privremeno skladištenje otpada potrebno je smjestiti unutar gradilišta. Opasan otpad potrebno je 
sakupljati odvojeno od ostalog otpada. 

Čisti građevinski otpad od iskopa može se skladištiti na otvorenom i bez vodonepropusne podloge jer 
je riječ o materijalu koji je prirodno prisutan na lokaciji. Također ga treba u najvećoj mogućoj mjeri 
iskoristiti za potrebe zatrpavanja cjevovoda kako bi se smanjila njegova količina. 

Neopasan ambalažni otpad treba skladištiti na zasebnoj plohi. 

Tekući otpad mora se skladištiti u posudama sa dvostrukom stjenkom ili na površini s rubnjacima s 
koje je onemogućeno otjecanje u tlo. Takve površine moraju imati tankvanu u kojoj se prikuplja 
tekući otpad ukoliko dođe do curenja iz spremnika. 

Opasan otpad mora se skladištiti na prostoru sa vodonepropusnom podlogom koja je otporna i na 
fizikalno-kemijsko djelovanje otpada. 

Kako mogućnost i doseg negativnih utjecaja raste proporcionalno s količinom otpada, dinamika 
odvoza mora se prilagoditi dinamici nastajanja pojedine vrste otpada.  

Sav otpad mora se predati ovlaštenim tvrtkama koje imaju Dozvolu za prijevoz određene vrste 
otpadom, a prijevoznik odvozi otpad do lokacije njegovog konačnog zbrinjavanja ili oporabe. Prema 
zakonskim propisima izvođač radova mora voditi evidenciju o nastalim i predanim količinama otpada 
na obrascima koji su dani u podzakonskim aktima kojima se uređuje gospodarenje otpadom i/ili 
pojedinim vrstama otpada. 

Nakon završetka radova, izvođač je dužan ukloniti sve privremene građevine i/ili instalacije koje su 
služile tijekom gradnje, ukloniti višak i ostatke građevinskog materijala s gradilišta, a okoliš lokacije 
zahvata se mora dovesti u prvobitno stanje.  

Utjecaj tijekom korištenja zahvata 

Pri normalnom radu vodoopskrbnih sustava na dolazi do proizvodnje otpada. 

D.7. UTJECAJ U SLUČAJU AKCIDENTA  

Utjecaj tijekom izgradnje zahvata 

Pri izgradnji moguće su razne akcidentne situacije koje mogu ugroziti zdravlje i živote ljudi na 
gradilištu i/ili njegovoj bližoj okolici te također mogu prouzročiti znatne materijalne štete u prostoru. 
Iznenadni događaji mogu se dogoditi praktično u svakoj etapi rada na gradilištu. 
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U slučaju nekontroliranih postupaka tijekom građenja mogući su manji akcidenti prilikom transporta 
materijala i otpada, a u ekstremnim slučajevima nepažnje i mogućnost izbijanja požara. Također je 
moguće onečišćenje tla gorivom, mineralnim uljima, mazivima i dr. 

Sagledavajući sve elemente tehnologije rada, akcidentne situacije koje se mogu očekivati su: 

• požari na otvorenim površinama i tehnički požari u privremenim objektima, 

• nesreće uslijed sudara, prevrtanja kamiona i mehanizacije i sl. 

• nesreće prilikom utovara, istovara i transporta materijala, 

• nesreće prilikom rada sa strojevima, 

• nesreće uslijed nehotičnog curenja goriva prilikom punjenja transportnih sredstava i 
mehanizacije gorivom, odnosno nehotičnog curenja sredstava za podmazivanje na 
prostoru s kojeg je moguća odvodnja u okoliš, a čišćenje nije osigurano suhim 
postupkom. Te se nesreće mogu dogoditi uslijed neodgovarajućeg tretmana goriva i 
sredstava za podmazivanja odnosno uslijed nemarnog odnosa radnika prema okolišu, 

• nesreće uzrokovane višom silom (ekstremno nepovoljni vremenski uvjeti i sl.), tehničkim 
kvarom i/ili ljudskom greškom. 

Vjerojatnost nastanka akcidentnih situacija i negativnog utjecaja na okoliš će se smanjiti dobrom 
organizacijom gradilišta te primjenom mjera predostrožnosti (protupožarna zaštita, zaštita na radu i 
sl.). 

Utjecaj tijekom korištenja zahvata 

Tijekom korištenja zahvata ne može doći do negativnih utjecaja na okoliš. Vodoopskrbi sustav je 
podzemna infrastruktura i požarno opterećenje takvih sustava je praktično zanemarivo pogotovo ako 
se u obzir uzme činjenica da je sustav gravitacijskog tipa i da na njemu nema crpnih stanica koje bi 
eventualno mogle dovesti do akcidentnih situacija i požara. 

D.8. KUMULATIVNI UTJECAJ  

Tijekom izgradnje može doći do oštećenja postojećih infrastrukturnih objekata (elektroopskrba, 
prometnice, …). Sve prometnice se nakon postavljanja cjevovoda moraju dovesti u prvobitno stanje, 
a ukoliko dođe do oštećenja podzemnih instalacija potrebno je obavijestiti vlasnika infrastrukture te 
prema njihovima uvjetima izvesti popravaka. 

Samom izvedbom zahvata i njegovim korištenje dolazi do pozitivnog kumulativnog utjecaja na 
stanovništvo, jer će im se povećati priključenost stanovnika na javni vodoopskrbni sustav i osigurati 
stalna opskrba vodom za piće u skladu sa zakonskim propisima. Osiguranje vode za piće sigurne 
kvalitete jedan je od osnovnih sanitarnih uvjeta zaštite stanovništva i povećava standard života 
određenog područja. 
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D.9. OBILJEŽJA UTJECAJA 

Glavna obilježja prethodno analiziranih utjecaja su sljedeća: 

Obilježja utjecaja 

Utjecaji Obilježje 

Tijekom radova Tijekom korištenja 

Vode i vodna tijela 
Nema negativnog utjecaja na vode i vodna 
tijela. 

Nema utjecaja na vode i vodna tijela. 

Tlo  
Izravan, kratkotrajan i lokaliziran utjecaj zbog 
izgradnje planiranih objekata.  

Pozitivan u vidu smanjenja nekontroliranog 
ulaska nepročišćenih otpadnih voda u tlo. 

Kvaliteta zraka 
Izravan, kratkotrajan i lokaliziran utjecaj uslijed 
izvođenja radova i prometa vozila. 

Nema emisija u zrak. 

Staništa, biljni i 
životinjski svijet 

Ne očekuje se značajan utjecaj. Ne očekuje se značajan utjecaj. 

Ekološka mreža Ne očekuje se značajan utjecaj. Ne očekuje se značajan utjecaj. 

Zaštićena područja 
prirode 

Ne očekuje se značajan utjecaj. Ne očekuje se značajan utjecaj. 

Stanovništvo i 
infrastruktura 

Privremeni manji do zanemarivi utjecaji 
ometanja stanovnika tijekom izvođenja 
građevinskih radova u vidu povećanja buke, 
emisije prašine i ispušnih plinova. 

Očekuje se pozitivan utjecaj na stanovništvo, 
jer će se povećati kvaliteta života stanovnika 
koji su zahvaćeni planiranim zahvatom. 

Akcidentne situacije 

Moguće su akcidentne situacije vezane uz 
mehanizaciju i vozila koja se koriste za 
izvođenje radova te posljedično onečišćenja 
koja mogu uključivati i požar. 

Nisu mogući negativni utjecaji uslijed 
akcidentnih situacija. 

Otpad 

Privremen i lokaliziran utjecaj nastanka 
građevinskih i drugih vrsta otpada; pravilnim 
gospodarenjem otpadom utjecaj je sveden na 
najmanju moguću mjeru. 

Nema nastajanja otpada. 
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D.10. VJEROJATNOST ZNAČAJNIH PREKOGRANIČNIH UTJECAJA 

Lokacija zahvata se ne nalazi u blizini državne granice Republike Hrvatske, a zahvat niti veličinom niti 
mogućim utjecajima ne može imati prekograničan utjecaj. 
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E. PRIJEDLOG MJERA I PROGRAMA PRAĆENJA STANJA OKOLIŠA 

E.1. PRIJEDLOG MJERA ZAŠTITE OKOLIŠA 

Tijekom radova i korištenja, a s obzirom na karakter samog zahvata, nositelj zahvata obvezan je 
primjenjivati sve mjere zaštite sukladno zakonskim propisima iz područja gradnje, zaštite okoliša i 
njegovih sastavnica i zaštite od opterećenja okoliša, zaštite od požara i zaštite na radu, ishođenim 
rješenjima, suglasnostima i dozvolama, odnosno izrađenoj projektnoj i drugoj dokumentaciji te 
primjeni dobre inženjerske i stručne prakse kako tvrtki prilikom radova, tako i nositelja zahvata 
prilikom korištenja zahvata. 

 

E.2. PRIJEDLOG PROGRAMA PRAĆENJA STANJA OKOLIŠA 

Kako nakon izgradnje planiranih objekata neće biti negativnog utjecaja na okoliš, ne predlaže se 
poseban program praćenja stanja okoliša. 
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F. IZVORI PODATAKA 

F.1. POPIS PROPISA 

Općenito 

• Zakon o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13 i 78/15) 
• Uredba o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN 61/14) 

Prostorna obilježja 

• Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 
125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13) 

• Zakon o područjima županija, gradova i općina RH (NN 86/06, 125/06, 16/07, 95/08, 46/10, 
145/10, 37/13, 44/13, 45/13 i 110/15) 

• Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13) 

Promet i prometna infrastruktura 

• Uredba o mjerilima za razvrstavanje javnih cesta (NN 34/12) 
• Pravilnik o osnovnim uvjetima kojima javne ceste izvan naselja i njihovi elementi moraju 

zadovoljavati sa stajališta sigurnosti prometa (NN 110/01) 
• Pravilnik o tehničkim uvjetima za vozila u prometu na cestama (NN 51/10, 84/10, 145/11, 

140/13, 85/14 i 83/15) 
• Odluka o razvrstavanju javnih cesta (NN 66/15) 

Biološka i krajobrazna raznolikost 

• Zakon o zaštiti prirode (NN 80/13) 
• Uredba o ekološkoj mreži (NN 124/13 i 105/15) 
• Pravilnik o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu (NN 146/14) 

Kulturna baština 

• Zakon o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (NN 069/99, 151/03, 157/03, 87/09, 88/10, 61/11, 
25/12, 136/12, 157/13, 152/14 i 98/15) 

• Pravilnik o arheološkim istraživanjima (NN 102/10) 

Vode 

• Zakon o vodama (NN 153/09, 130/11, 56/13 i 14/14) 
• Uredba o standardu kakvoće voda (NN 73/13, 151/14, 78/15 i 61/16) 
• Pravilnik o graničnim vrijednostima emisija otpadnih voda (NN 80/13, 43/14, 27/15 i 3/16) 
• Pravilnik o granicama područja podslivova, malih slivova i sektora (NN 97/10 i 31/13) 
• Pravilnik o utvrđivanju zona sanitarne zaštite izvorišta (NN 66/11 i 47/13) 
• Odluka o donošenju Plana upravljanja vodnim područjima 2016.-2021. (NN 66/16) 
• Odluka o granicama vodnih područja (NN 79/10) 
• Odluka o određivanju osjetljivih područja (NN 81/10 i 141/15) 
• Odluka o određivanju ranjivih područja u Republici Hrvatskoj (NN 130/12) 
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Zrak 

• Zakon o zaštiti zraka (NN 130/11 i 47/14) 
• Uredba o određivanju zona i aglomeracija prema razinama onečišćenosti zraka na teritoriju 

Republike Hrvatske (NN 1/14) 
• Uredba o razinama onečišćujućih tvari u zraku (NN 117/12) 

Buka 

• Zakon o zaštiti od buke (NN 30/09, 55/13 i 153/13) 
• Pravilnik o najvišim dopuštenim razinama buke u sredini u kojoj ljudi rade i borave (NN 

145/04) 

Otpad 

• Zakon o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13) 
• Pravilnik o katalogu otpada (NN 90/15) 
• Pravilnik o gospodarenju otpadom (NN 23/14, 51/14, 121/15 i 132/15) 
• Pravilnik o građevnom otpadu i otpadu koji sadrži azbest (NN 069/16) 
• Uredba o gospodarenju otpadnom ambalažom (NN 097/15) 
• Pravilnik o ambalaži i otpadnoj ambalaži (NN 088/15 i 78/16) 
• Pravilnik o načinima i uvjetima odlaganja otpada, kategorijama i uvjetima rada za odlagališta 

otpada (NN 114/15) 

Akcidenti 

• Plan intervencija kod iznenadnih onečišćenja mora (NN 92/08) 
• Zakon o zapaljivim tekućinama i plinovima (NN 108/95 i 56/10) 
• Zakon o zaštiti na radu (NN 71/14, 118/14 i 154/14) 
• Zakon o zaštiti od požara (NN 92/10) 
• 28/10) 
• Pravilnik o zaštiti na radu na privremenim ili pokretnim gradilištima (NN 51/08) 
• Pravilnik o zaštiti na radu za mjesta rada (NN 29/13) 
• Objava dopune popisa izabranih stručno i tehnički osposobljenih pravnih i fizičkih osoba na 

otklanjanju posljedica nastalih u slučajevima iznenadnog zagađenja (NN 103/01 i 22/05) 
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G. PRILOZI 

 

 

Prilog 1. Izvadak iz sudskog registra – Nositelj zahvata 

Prilog 2. Suglasnost MZOIE za obavljanje poslova zaštite okoliša– DVOKUT ECRO d.o.o. 
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B VODOVOD I ODVODNJA CET]NSKE KRAJINE, dru$'tvo s ogranidenom
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VODOVOD I ODVODNJA CETINSKE KRAJINE' d.O.O'

S JED] IlTE /APRSS;E:
B Sinj (Grad Sinj )

ULica 126. Brigadcr Hrvatske vojske 13

PRAVNI OBLIK:
1 dru5tvo s ogranidenom odgovornoS6u

MBS:r

OIB:

TVRiIKI\:

PREDMET

B
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B
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POSLO\/AN"IA:

'r - zahveldanje podzemnih i povrEinsk-ih voda
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* - kondicioniranie zahvaienih voda
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vodoopskrbe
- rr'kl rrri:nio nf n:rlni h rrorla i ndrrodenieUAIeIIJ qirJ u \/ uyqvrrrrr

voda do uredaja za ProiirSdavanje
- prod-LS6avanje i Lzravno iIi neizr'avt:ro

'i qnrrii'Frni a rr n^\rr{i nskrr rroclaIrIrurJ uqriJ v u uv v

- obrada mulla koji nast.aje u procesu
prod:L5davant a voda

- od.rZavanje l- upravljari-ie gradevinama javne
odvo<1nj e

- nriirrranro i nrlrznz nj-n;rclnih rrnda iz. senfidkih- }Jrq4irJsrlJs J- VUVVZ vLy(f,urrfrr

sabi:rnih j ama
- ispi'tivanje zdravstven(l ispravnosti vode za

ni ca za rrl:ql-i l-c nof relte

- i z-'n.{ani a nri Ll i rri: k:f a v vvvrrj

DRUSTVA:

druqoqa

j avne

^+^^'.i-..i 1-u LPOVTf rrl
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OSNIIVAEI /dT,AUOVT

GRAD SiINJ, OIB: 03210055420
S ini - Dr:rraierr Prof az 10vLLL ) |

- dlan dru5tva

GI1AD llRILJ, OIB:
Trilj , Polj idke

- dlan dru5tva

1 0 4651 251 56
Panrrhlika 15

-10-09 09:54: 34 Stranica: 1 od 4
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HRVATSKA
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IZVADAK IZ SUDSKOG REGISTRA

IJUBJ]IKT

osNlvAar /di,exovr nnu5rve :

ope rlle DrcMo, orB: 29961155594
Kral, I(raj bb

- dlan dru5tva

oPerNA HRVACE, OrB: 78065542020
Hrvace, Hrvace bb

- dl-an dru5tva

OPCINA OTOK, OI]OK DALMATINSKI
Otok, Trg Dr. trranje Tudmana

- dlan dru3t-va

oIB: 44418988040
8

OSOE}]T OVLASTENE ZA ZASTUPANJE:

9

9

Mate Jukii, OIB: 85138 582524
Sinj, Cugurina Glavica 24

- privremeni upravitelj
- od 14. srpnj a 2014. godine

]]EMI]],JNI KAP-ITAL:
B 40. 140 . 000, 00 kuna

PzuWN] ODNOS.t:
Osni.va dki akt :

4 Odlukom dfanoveL Dru5tva od 13. oZulka 2008" godine,
izmilenjen je DruStveni ugovor od 02. stuclenoq 1999. gocline,
u dl . 9 odredbe: o pr:edmetu poslovanja.
distopis Drustvenog ugovora od 13. -zn;t a 2o0g. godine, uz
javnoblIjeZnidko posvjedodenje, dosi,avlje' je u Zbirku
isprava suda.

5 od"Lukom dlanova Dru5tva oci g.oZujka 2oro. godine, lzmrlen-jenje Dru5tveni- ugyovor od 13.ozujka 2008. gocline, u dlanku 9
odredba o prednetu poslovanja.
ProdiSdeni tekst Dru5tvenog ugovora od. 9.oZulka 2010"
godine, s potvr:don javnog biljeZnika, dostavljen je u Zbi-rku
rsprava suda.

8 odlukom sl<upsti.ne Dru5tva od. 2l " sijednja 2oL4. godine,
izrni;errjen je Drustveni ugovor od 9. oZujka 2010. godine, u
uvodim odredbama, odredbama o tvrtci dru5tva, sjedi5tu,
predmet-u poslovanja, temel;nom kapitalu i poslovnim
udj e1ima.
Drustveni ugovor od 2j " sijednla 20r4. godine, dostavljen u
Zb-Lrku isprava.

E,romj ene temel j nog k:rpitala :

8 odlukonr Skupstine Dru5tva od 2i. sijednja 2ora" godine,
smanjen je temel;ni kapital sa iznosa od 42.990.000,00 kuna,
za Lzrros od 2.136.59i,00 kuna, na iznos od 40.140.000,00
kuna, radi provodenja pod;ele s preuzimanjem. .Iznos od3.403r00 kuna rasporeden je u rezerve dru5tva.

a+ F--; ^^.J U! qllf uq t
D004, 2011-r0-09 091 oci 4
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UB.IEI(T UPI SA

.PRAVNI ODNOS]:
(1-:l-rrqna nr^miano. nnrlial: crrhiakt: rrni q:

B Skupdtina Dru5tva od 27. sijednja 2AI4. godine, odobrila je
Ugovor o podleti s preuzimanjem od 18. prosi-nca 2013. godine
.i dnnii^r- .\.ir.,r.,. ^ ^rdrcl.i nrron drrrEfrz: ndrraianiem if uurrJjEro vnru^u u PUuJsrJ vvv9 9rLlo LVo vuvqJqrrJsr

prijenosorft dijelova imovine i prava/ sa druiitva VODOVOD l.
drsroea-SINJ d.o-o., sa sjedi5tem u Sinju, I?ut Pazara 3,
MBS: 060165262, OIB: 81585682389, karo dru5trra koje se
orl e-Lt-, na orustvo preuzimatel j a drs;roeA cETINSKE KRAJINE
d.o.o-, Sinj, 726. brigade HV-a 13, MBS: 050305620, OIB:
19243957155, preuzimanjem dijelova j-movine :L pravnih odnosa
rrtrzrdon i h lJrrnrrql6p.

OSTALI PODACI:
1 RUL .- I - 233 - llrgovadki sud Split

FINANCI JSKA ] ZV.]ESEA:

Predano God.
29 .06 .r1 2016

ry^ -^-,-i^}-1.+^LA LALVVVfJC

01.01.16 - 31.12.16
\/rql-a i ztr)ait: ja
t;F l-P(ltt 17\T-1 eqTe-l

Ilni ea rr al:rrnrr

Datum

krliicrrr nrnrreli su:

Naziv sudaRBU IIt
0 00 1. rrr-9 6 / 25 115-1'/

0002 irr-99 /3032-3
0003 Tr-0 4/752r-2,
0004'rr-08/19r-6
0 0 0:; 'rr- 10 / 51r- 4

0006 rr-10 /r39r-(,
0007 rr-10/3090-2.
000B rr-14/521.-2
0009 rr-14/31'_14-3
0010 rr-15 / 596'-4
eu/
eu/
eu/
eu/
eLL /
eLr /
eu/
eLt /
eu/

.L2 "17.1999
'2r"0r.2000
09.07 .2004
19.05.2008
23 . 03 .2010
19.07 .2010
03.12.2010
03.03 .2014
11 .01 .20r4
23 .02.2015
30.05 .2009
30.06 .2010
21 .06.20rr
21.06.2012
2B . 0s .20!3
71 .06.20r4
29.06.2075
23.06.2016
29.06 -2011

'ltrnnrrrXlzi qrrrl

'Tranrr: Flu 'i qrrrl

'IranrrrFlli <rrrl

'TrrynrrrFlri qrrrl
rl.nnnrrrXlzi qrrrl
f!Yvvsvr!J.

'Franrre Flu i qrrrl

'FrnnrrrXlz i qrrrl
rrYvvqvr:r-

Traarrr ilri qrrd

Trrynrrrilr'i qtrd

'l'ranrz: Fki qrrrl

elektroniriki
elektroni<iki
elektroniriki
elektroni6ki
el-ektronidki
e le ktroni,iki-
e l-ekt::oni,iki
elektroni,lki
elektronidki

rr (nl i f tr

rr Qrrlil-rrs vtJrf es

11 Sla I r r11u ptJ4r eq

rr Qrr'l -i .l-rr

1r sr^ | r f t1

rr Qrr'l i 1-rru vlv*-L eq

rr Qnl i trr
rr Q-nlil-rr
e pt/!!us

rr sn I 1 Ttl

rr Qnl i 1-rrq p-tJ+-L es

uprs
ttnt q

upr- s
uprs
rrn i cqyf p

UD].S

upls
upas
uprs
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